

Новосибирский гень

Наш земляк В. И. Макаров —
ЛАУРЕАТ СТАЛИНСКОЙ ПРЕМИИ

За исполнение роли машиниста Сибирякова в спектакле «Зеленая улица», поставленном Московским Художественным Академическим театром СССР им. М. Горького, нашему земляку, заслуженному артисту Республики Василию Ивановичу Макарову присуждена Сталинская премия.

В ответ на многочисленные поздравления В. И. Макаров прислал в редакцию «Советской Сибири» телеграмму:

«Прошу передать через посредство Вашей газеты благодарность всем новосибирцам, приславшим мне поздравления с высокой наградой — Сталинской премией, а также мое искреннее сожаление, что я не в состоянии ответить на все приветствия и поздравления.

Сердечный привет землякам. Лауреат Сталинской премии заслуженный артист РСФСР В. Макаров».

